
Gaziantep’te 
denetlenmedik 

yer kalmadı!

Şahinbeyli Çiftçiler 
Müzik Kursunda 

Gitar Ve Bağlama 
Öğreniyor

Gazikültür, Halk Şiirinin Güçlü 
Çağrışımlarını Taşıyan Yeni 
Eserini Okurla Buluşturdu

Şahinbey Belediyesi’ne bağlı 
Burç Sosyal Tesis’inde çiftçiler boş 
vakitlerini tesisteki müzik kursuna 
gelerek değerlendiriyor. Şahinbey 
Belediyesi, kırsal mahallelerde yaşayan 
vatandaşların sosyal yaşamına katkı 
sunmaya devam ediyor.

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı, 
Ramazan Bayramı süresince il 
genelinde yoğun güvenlik ve trafik 
denetimleri gerçekleştirdi. 4 günlük 
tatil boyunca on binlerce kişi ve araç 
sorgulanırken, iş yerleri de mercek 
altına alındı.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı 
Gazikültür Yayınları, şair Ahmet Şahin’in “Ömrümün 
Hayal Perdesi” adlı eserini okuyucuyla buluşturdu. 
Gaziantep’in sözlü kültür birikimini, Barak havzasının 
duyarlığını ve Anadolu irfanını günümüze taşıyan eser, 
yerel hafızanın yazılı kültüre kazandırılması açısından 
önemli bir kültür hizmeti niteliği taşıyor. Mısralarında 
Anadolu halk şiirinin büyük ustalarını hatırlatan güçlü 
çağrışımlar taşıyan ve kültürel sürekliliğin canlı bir 
örneğini sunan şair Şahin,  okuyucuya şiirlerinde hem 
alın terinin sıcaklığı hem de gönül emeğinin derinliği 
hissettiriyor. Eser, Karacaoğlan’ın lirizmini ve Anadolu 
halk şiirinin inanç merkezli duyarlığını çağrıştıran bir 
çizgide, yerel bir sesin evrensel bir dile dönüşümünü 
temsil ediyor. Gaziantep’in halk şiiri geleneğini 
yakından tanımak isteyenler ve Anadolu irfanının 
çağdaş yansımalarını okumak isteyenler için önemli 
bir kaynak olarak öne çıkıyor.

Şehitkamil’den 163 Milyon 
Tl’lik Dayanışma Seferberliği

Nizip Belediyesi Ramazan 
ayında gönüllere dokundu

Şehitkamil Beledi-
ye Başkanı Umut Yılmaz, 
Ramazan ayı ve bayram 
öncesi ulaşımdan 
kantin desteğine kadar 
geniş bir yelpazede 
gerçekleştirilen 
sosyal yardımlar 
kapsamında toplam 
163 milyon TL nakdi 
desteğin vatandaşların 
hesaplarına yatırıldığını 
söyledi.

Belediye Başkanı Doğan, ‘Nizip’te her bir vatandaşımız bilsin 
ki; belediyeleri her daim yanlarındadır. Bu bereketi, sevgiyi ve 
kardeşlik bağlarını hep birlikte büyüteceğiz." Nizip Belediyesi, 
Ramazan ayı boyunca hayata geçirdiği sosyal projelerle binlerce 
vatandaşın yüzünü güldürdü. 

Kolorektal Kanser Farkındalık Günü kapsamında, 
Medical Point Gaziantep Hastanesi Genel Cerrahi 

Uzmanları, toplumda giderek artan kolorektal 
kanser vakalarına dikkat çekerek erken teşhis, 

düzenli tarama ve sağlıklı yaşam alışkanlıklarının 
önemine vurgu yaptı.

Kolorektal Kansere 
Karşı Güçlü Uyarı

24 MART 2026 SALI SAYI: 109 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025

Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

Türkiye’de bölgesel kalkınmayı 
hızlandırmak amacıyla hayata 
geçirilen Yerel Kalkınma Ham-

lesi Programı, TRC1 Bölgesi’nde 
yeni bir yatırım seferberliğinin 

kapısını aralıyor. Gaziantep, Kilis ve 
Adıyaman illerini kapsayan bu pro-
gramda en dikkat çeken merkez ise 

sanayi, ihracat ve girişimcilik kapasi-
tesiyle Gaziantep oluyor.

Gaziantep FK, Trendyol Süper 
Lig’in 28. haftasında 4 Nisan Cumar-

tesi günü saat 17.00’de sahasında 
Corendon Alanyaspor ile karşı 
karşıya gelecek. Gaziantep FK, 

Fenerbahçe maçının ardından ver-
ilen 5 günlük iznin sona ermesiyle 

birlikte, zorlu mücadele öncesi 
hazırlıklarına bugün itibarıyla start 

verdi.

Gaziantep, Yerel 
Kalkınma Hamlesi’nin 

Lokomotifi Oluyor

Gaziantep FK 
Sahasında Galibiyet 

Peşinde

Uzm. Dr. 
Tahsin Özenmiş

SAYFA 4'TE

Küresel 
Vicdanın 
Kadim 

Manifestosu: 
Hilfü'l-Fudûl  

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanı 
Kürşad Zorlu, Türk Devletleri Teşkilatı 
Genel Sekreteri Kubanychbek Omuraliev, 
TÜRKSOY Başkanı, Türk Devletleri 
Büyükelçileri, Büyükşehir Belediye 
Başkanı Fatma Şahin, AK Parti İl Başkanı 
Fatih Muhaddis Fedaioğlu ve beraber-
indeki heyet Şahinbey Belediye Başkanı 
Mehmet Tahmazoğlu’nun Gaziantep’e 
kazandırdığı önemli hizmetlerden olan 
Şahinbey Millet Camii ve Külliyesi ile 
Geleneksel Sporlar Merkezi’ni gezdi. 
Heyet, Şahinbey Belediyesi’nin vizyon 
projelerini gezerek yapılan çalışmalar 
hakkında detaylı bilgi aldı.

ŞAHINBEY BELEDIYESI’NIN 
HIZMETLERINE TAM NOT

AK Parti Genel 
Başkan Yardımcısı 
ve Türk Devletleri 

ile İlişkiler Başkanı 
Kürşad Zorlu, 

Şahinbey Belediye 
Başkanı Mehmet 

Tahmazoğlu, 
şehre kazandırdığı 
devasa eserleri ve 
projeleri gezerek 

yapılan çalışmalarla 
ilgili bilgi aldı.
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YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ
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EDiTÖR

Gaziantep FK, Trendyol Süper 
Lig’in 28. haftasında 4 Nisan Cumar-
tesi günü saat 17.00’de sahasında 
Corendon Alanyaspor ile karşı 
karşıya gelecek.

Gaziantep FK, Fenerbahçe 
maçının ardından verilen 5 günlük 
iznin sona ermesiyle birlikte, 
zorlu mücadele öncesi hazırlıklarına 
bugün itibarıyla start verdi.

14 RANDEVU
Süper Lig’de 7. sezonunu 

geçiren Gaziantep FK, Alanyaspor 
ile bugüne kadar 13 kez rakip oldu. 
Bu karşılaşmalarda Alanyaspor 8 
galibiyet alırken, Gaziantep temsilci-
si 3 kez sahadan galip ayrıldı. 2 mü-
cadele ise beraberlikle sonuçlandı.

Geçtiğimiz sezon oynanan iki 
maçta da rakibine üstünlük kurama-
yan Gaziantep FK, bu kez sahasında 
oynayacağı mücadelede galibiyet 
hedefliyor.

Ligde 27 hafta sonunda 8 gali-
biyet, 9 beraberlik ve 10 mağlubiyet 
alan Gaziantep FK, topladığı 33 
puanla 9. sırada yer alıyor. Konuk 
ekip Alanyaspor ise 6 galibiyet, 
13 beraberlik ve 8 mağlubiyetle 31 
puanla 10. sırada bulunuyor. Sezo-
nun ilk yarısında iki ekip arasında 
oynanan mücadele golsüz eşitlikle 
sona ermişti.

Gaziantep FK 
Sahasında 
Galibiyet 
Peşinde

Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, 
Ramazan ayı ve bayram öncesi ulaşımdan 
kantin desteğine kadar geniş bir yelpazede 
gerçekleştirilen sosyal yardımlar kapsamında 
toplam 163 milyon TL nakdi desteğin 
vatandaşların hesaplarına yatırıldığını söyledi.

 
Şehitkamil Belediye Başkanı Umut Yılmaz, 

Ramazan ayı ve bayram öncesi yürütülen 
sosyal destek çalışmalarına ilişkin kapsamlı 
açıklamalarda bulundu. İlçede dayanışma 
ve paylaşma kültürünü güçlendirmek adına 
birçok alanda önemli adımlar attıklarını be-
lirten Yılmaz, özellikle emekli ve dar gelirli 
vatandaşlara yönelik sağlanan desteklerin altını 

çizdi.
 
Başkan Yılmaz, son dönemde ulaşımdan 

kantin desteğine kadar geniş bir yelpazede 
gerçekleştirilen sosyal yardımlar kapsamında 
toplam 163 milyon TL nakdi desteğin 
vatandaşların hesaplarına yatırıldığını ifade 
etti. Vatandaşların yanında olmayı bir görev 
değil, sorumluluk olarak gördüklerini vur-
gulayan Yılmaz, “Hemşehrilerimizin hayatını 
kolaylaştırmak, onların yükünü bir nebze olsun 
hafifletmek için var gücümüzle çalışıyoruz” 
dedi.

 
25 NOKTADA 435 BİN KİŞİYE İFTAR 

YEMEĞİ
Ramazan ayının manevi atmosferini tüm 

Şehitkamil’de hissettirmek için yoğun bir pro-
gram yürüttüklerini dile getiren Yılmaz, 22 ayrı 
noktada kurulan iftar sofralarıyla toplam 435 
bin kişiye ulaştıklarını belirtti. Paylaşma ve bir-
lik ruhunun en güzel örneklerinin sergilendiği 
bu sofralarda vatandaşlarla bir araya geldikler-
ini ifade eden Yılmaz, “Ramazan sadece 
oruç tutmak değil, aynı zamanda gönülleri 
birleştirmektir. Biz de bu anlayışla her gün 
farklı mahallelerimizde hemşehrilerimizle aynı 
sofrayı paylaştık” diye konuştu.

 
1 HAFTADA 163 MİLYON TL DESTEK
 
Bayram öncesinde yapılan desteklerin 

vatandaşlar açısından büyük önem taşıdığına 
dikkat çeken Yılmaz, “Söz vermiştik, sözümüzü 
tutmanın mutluluğu içerisindeyiz. 1 haftada 
sağladığımız nakdi destek tutarı 163 milyon 
TL’ye ulaştı. Dar gelirli ailelerimize yönelik  
bin 250 TL kantin ve bin TL ulaşım, emekli-
lerimize 5 bin TL bayram ikramiyesi ödendi. 
Bununla birlikte sosyal yardıma ihtiyaç duyan 
vatandaşlarımızın hesaplarına 3 bin TL  yatırıldı 
” diye konuştu. Bu sayede bayram sevincinin 
daha güçlü yaşanmasına katkı sağladıklarını 
ifade eden Yılmaz, sosyal belediyecilik 
anlayışının gereği olarak her kesime dokun-
maya devam edeceklerini belirtti.

 
ŞEHİTKAMİL’DE HİÇ KİMSE YALNIZ 

DEĞİLDİR
Şehitkamil Belediyesi’nin yalnızca fiziki 

hizmetlerle değil, sosyal projelerle de ön 
plana çıktığını vurgulayan Yılmaz, özellikle 
ihtiyaç sahibi vatandaşlara yönelik çalışmaların 
artarak süreceğini kaydetti. İlçede kimsenin 
kendini yalnız hissetmemesi için gece gündüz 
çalıştıklarını belirten Yılmaz, “Biz büyük 
bir aileyiz. Bu ailenin hiçbir ferdini yalnız 
bırakmamak için buradayız. Şehitkamil’de hiç 
kimse yalnız değildir” ifadelerini kullandı.

Kolorektal Kanser Farkındalık Günü 
kapsamında, Medical Point Gaziantep Has-
tanesi Genel Cerrahi Uzmanları, toplumda gi-
derek artan kolorektal kanser vakalarına dikkat 
çekerek erken teşhis, düzenli tarama ve sağlıklı 
yaşam alışkanlıklarının önemine vurgu yaptı.

Dünya genelinde en sık görülen kanser 
türleri arasında yer alan kolorektal kanser, 
hem kadınlarda hem de erkeklerde önemli 
bir halk sağlığı sorunu olmaya devam ediyor. 
Uzmanlara göre hastalık, çoğu zaman belirti 
vermeden ilerleyebildiği için geç evrede teşhis 
edilme riski taşıyor.

Medical Point Gaziantep Hastanesi Genel 
Cerrahi Uzmanı Prof. Dr. İbrahim Tayfun 
Şahiner, kolorektal kanserin erken evrede 
yakalanmasının tedavi başarısını doğrudan 
etkilediğini belirterek, “Kolorektal kanser 
genellikle bağırsak iç yüzeyinde gelişen poli-
plerden kaynaklanır. Bu polipler, erken dönem-
de tespit edilip çıkarıldığında kanser gelişimi 
tamamen önlenebilir. Özellikle 50 yaş üzer-
indeki bireyler ile ailesinde kolorektal kanser 
öyküsü bulunan kişilerin düzenli kolonoskopi 

yaptırmaları hayati önem taşımaktadır” dedi.
Hastalığın risk faktörlerine değinen Medi-

cal Point Gaziantep Hastanesi Genel Cerrahi 
Uzmanı Doç. Dr. Mesut Gül ise, modern yaşam 
tarzının kolorektal kanser üzerindeki etkilerine 
dikkat çekti: “Düşük lifli beslenme, aşırı kırmızı 
et ve işlenmiş gıda tüketimi, obezite, sigara 
kullanımı ve hareketsiz yaşam tarzı kolorektal 
kanser riskini artırmaktadır. Buna karşılık sebze, 
meyve ve tam tahıllardan zengin beslenme, 
düzenli egzersiz ve sağlıklı kilo kontrolü ko-
ruyucu etki sağlamaktadır. Ayrıca son yıllarda 
daha genç yaş gruplarında da vaka artışı 
gözlenmektedir; bu nedenle belirtiler göz ardı 
edilmemelidir.”

Kolorektal kanserin belirtileri hakkında 
bilgi veren Gül, uzun süren kabızlık veya 
ishal, dışkılama alışkanlıklarında değişiklik, 
dışkıda kan görülmesi, karın ağrısı, kansızlık 
ve açıklanamayan kilo kaybı gibi bulguların 
ciddiye alınması gerektiğini ifade etti.

Cerrahi tedavideki gelişmelere dikkat 
çeken Medical Point Gaziantep Hastanesi 
Genel Cerrahi Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Başar Ak-

soy ise şunları söyledi: “Kolorektal kanser teda-
visinde cerrahi, en temel ve en etkili yöntemdir. 
Erken evrede yapılan cerrahi müdahalelerle 
hastalarda tam iyileşme sağlanabilmektedir. 
Günümüzde laparoskopik ve robotik cer-
rahi gibi minimal invaziv teknikler sayesinde 
hastalar daha az ağrı, daha kısa hastanede 
kalış süresi ve daha hızlı iyileşme avantajı 
yaşamaktadır. İleri evre hastalarda ise multidisi-
pliner yaklaşımla kemoterapi ve radyoterapi ile 
birlikte başarılı sonuçlar elde edilebilmektedir.”

Uzmanlar, tarama programlarının 
yaygınlaştırılmasının önemine de dikkat 
çekerek, 50 yaş üzerindeki bireylerin hiçbir 
şikâyeti olmasa dahi düzenli olarak tarama 
yaptırmaları gerektiğini vurguladı. Risk grubun-
da yer alan bireylerde ise bu yaş sınırının daha 
erkene çekilebileceği ifade edildi.

Kolorektal kanserin büyük ölçüde ön-
lenebilir ve erken teşhis edildiğinde tedavi 
edilebilir bir hastalık olduğunun altını çizen 
uzmanlar, toplumun bilinçlendirilmesi ve 
farkındalık çalışmalarının artırılmasının hayati 
önem taşıdığını belirtti.

Şehitkamil’den 163 Milyon 
Tl’lik Dayanışma Seferberliği

Kolorektal Kansere Karşı Güçlü Uyarı
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AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanı Kürşad 
Zorlu, Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu, şehre kazandırdığı devasa eserleri 
ve projeleri gezerek yapılan çalışmalarla ilgili 
bilgi aldı.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanı Kürşad 
Zorlu, Türk Devletleri Teşkilatı Genel Sekreteri 

Kubanychbek Omuraliev, TÜRKSOY Başkanı, 
Türk Devletleri Büyükelçileri, Büyükşehir 
Belediye Başkanı Fatma Şahin, AK Parti İl 
Başkanı Fatih Muhaddis Fedaioğlu ve bera-
berindeki heyet Şahinbey Belediye Başkanı 
Mehmet Tahmazoğlu’nun Gaziantep’e 
kazandırdığı önemli hizmetlerden olan 
Şahinbey Millet Camii ve Külliyesi ile Gelenek-
sel Sporlar Merkezi’ni gezdi. Heyet, Şahinbey 
Belediyesi’nin vizyon projelerini gezerek 
yapılan çalışmalar hakkında detaylı bilgi aldı.

 “ÖNEMLİ VE KIYMETLİ HİZMETLER”
AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 

Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanı Kürşad 
Zorlu, Şahinbey Belediyesi tarafından hayata 
geçirilen projelerin hem şehir hem de ülke 
adına önemli kazanımlar olduğunu belirterek, 
yapılan hizmetlerin vizyoner ve örnek nitelikte 
olduğunu ifade etti. Başkan Kürşat Zorlu, 
özellikle sosyal, kültürel ve sportif yatırımların 
toplumun her kesimine hitap ettiğini vurguladı.

 “MİSAFİRLERİMİZİ AĞIRLAMAKTAN MUT-
LULUK DUYDUK”

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 
Tahmazoğlu ise ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek, “AK Parti Genel 
Başkan Yardımcımız ve Türk Devletleri ile 
İlişkiler Başkanımız Sayın Kürşad Zorlu, Türk 
Devletleri Teşkilatı Genel Sekreteri Sayın 
Kubanychbek Omuraliev, TÜRKSOY Başkanı 
ve Türk Devletleri’nin kıymetli büyükelçilerini 
ilçemizde ağırlamaktan büyük mutluluk duy-
duk. Şahinbey’de hayata geçirdiğimiz projeleri 
kendilerine tanıtma fırsatı bulduk. Gaziantep ve 
Şahinbey için yaptığımız ve yapacağımız eser-
ler için çalışmaya devam edeceğiz” dedi.

Başkan Tahmazoğlu, Şahinbey’i daha 
yaşanabilir bir ilçe haline getirmek için 
çalışmaların aralıksız sürdüğünü belirterek, 
sosyal donatı alanlarından kültürel yatırımlara, 
spor tesislerinden eğitim projelerine kadar bir-
çok alanda hizmet üretmeye devam edecekler-
ini sözlerine ekledi.

Belediye Başkanı Doğan, ‘Nizip’te her 
bir vatandaşımız bilsin ki; belediyeleri her 
daim yanlarındadır. Bu bereketi, sevgiyi ve 
kardeşlik bağlarını hep birlikte büyüteceğiz." 
Nizip Belediyesi, Ramazan ayı boyunca hayata 
geçirdiği sosyal projelerle binlerce vatandaşın 
yüzünü güldürdü. Gıda ve giysi yardımlarından 
sıcak yemek hizmetine, kültürel etkinliklerden 
halk buluşmalarına kadar geniş bir yelpazede 
hizmet sunan belediye, ilçede Ramazan ayının 
manevi iklimini en üst seviyede yaşattı.

 
-Binlerce Aileye Gıda ve Giysi Yardımı
 
Belediye ekipleri, titizlikle yürütülen saha 

çalışmaları sonucunda tespit edilen 5 bin aileye 
gıda kolisi ulaştırarak mutfak ekonomilerine 
katkıda bulundu. Bayram öncesi çocukları da 
unutmayan Nizip Belediyesi, çok sayıda çocuğa 
giysi yardımı yaparak bayram sevincine ortak 
oldu.

 
-Kent Lokantası ve Aşevinden Günlük Sıcak 

Yemek Hizmeti
 
Beslenme desteği noktasında kapasites-

ini artıran Nizip Belediyesi, Kent Lokantası 
aracılığıyla 1 ay boyunca yaklaşık 10 bin kişiye 
sıcak yemek ikramında bulundu. Bunun yanı 
sıra, evinden çıkamayacak durumda olan yaşlı, 
engelli ve dezavantajlı aileler için aşevinden 
hazırlanan sıcak yemekler, ekipler tarafından 
her gün düzenli olarak evlere servis edildi.

 
-Ramazan Sokağı’nda Manevi Coşku
 
Vatandaşların Ramazan ayının ruhuna 

uygun vakit geçirmeleri amacıyla kurulan 
Ramazan Sokağı, her akşam yoğun ilgiye sahne 
oldu. Sokakta düzenlenen; ilahi dinletileri ve 
tasavvuf müziği konserleri, çocuklara özel 
etkinlik alanları ve geleneksel oyunlar, kültürel 
gösterilerle vatandaşlara unutulmaz akşamlar 
yaşatıldı.

 
-Halk Buluşmaları ile Doğrudan Çözüm
 
Halk Buluşmaları ile vatandaşlarla bir 

araya gelen Belediye Başkanı Ali Doğan, 
vatandaşların taleplerini ve sorunlarını 
doğrudan dinleyerek sorunların çözüme 
kavuşmasını sağladı. 

 
-Başkan Ali Doğan: "Nizip’te Kimse Kendini 

Yalnız Hissetmeyecek"
 
Hizmetlerin odağına "insan" ve "paylaşma" 

kültürünü aldıklarını belirten Nizip Belediye 
Başkanı Ali Doğan, yürütülen çalışmalarla ilgili 
şu değerlendirmelerde bulundu:

 
"Ramazan ayı, sadece bir ibadet ayı değil; 

aynı zamanda dayanışmanın, komşuluk huku-
kunun ve paylaşmanın doruğa ulaştığı müstes-
na bir zaman dilimidir. Biz de Nizip Belediyesi 
olarak, bu rahmet ayında hiçbir hemşehrimizin 

sofrasının boş kalmaması, hiçbir çocuğumuzun 
bayrama boynu bükük girmemesi için tüm 
imkanlarımızı seferber ettik. 5 bin hanemize 
ulaştırdığımız gıda destekleri ve yavrularımız 
için hazırladığımız bayramlıklarla, bir bel-
ediyeden ziyade büyük bir aile olduğumuzu 
hissettirmek istedik. Kent Lokantası projemizle 
her gün yüzlerce vatandaşımıza sıcak yemek 
sunarken, aşevimiz aracılığıyla da yaşlı ve 
engelli büyüklerimizin kapılarını çalarak 
sıcak yemeklerini bizzat evlerine teslim ettik. 
Amacımız sadece fiziksel ihtiyaçları karşılamak 
değil; kurduğumuz Ramazan Sokağı ve 
düzenlediğimiz kültürel etkinliklerle o kadim 
Ramazan ruhunu, birliğimizi ve beraberliğimizi 
yeniden canlandırmaktı. Halk buluşmalarımızda 
ise sorunları yerinde dinleyerek hızlıca çözüm 
ürettik. Nizip’te her bir vatandaşımız bilsin 
ki; belediyeleri her daim yanlarındadır. Bu 
bereketi, sevgiyi ve kardeşlik bağlarını hep 
birlikte büyüteceğiz."

Şahinbey Belediyesi’ne bağlı Burç Sosyal 
Tesis’inde çiftçiler boş vakitlerini tesisteki 
müzik kursuna gelerek değerlendiriyor.

 
Şahinbey Belediyesi, kırsal mahallelerde 

yaşayan vatandaşların sosyal yaşamına katkı 
sunmaya devam ediyor. Bu kapsamda Burç 
Sosyal Tesisi’nde açılan müzik kursu, tarım ve 
hayvancılıkla uğraşan çiftçilerin yoğun ilgisiyle 
karşılandı. Günün büyük bölümünü tarlada ve 

ahırda geçiren çiftçiler, boş vakitlerini artık 
gitar ve bağlama eşliğinde değerlendiriyor. 
Şahinbey ilçesine bağlı Burç Mahallesi’nde 
faaliyet gösteren sosyal tesiste başlatılan kursa 
katılan 40 çiftçi, haftanın belirli günlerinde bir 
araya gelerek müzik eğitimi alıyor. Profesy-
onel eğitmenler eşliğinde verilen derslerde 
katılımcılar hem enstrüman çalmayı öğreniyor 
hem de müziğin ruhunu keşfediyor.

 
SOSYAL HAYATA RENK KATAN PROJE
Şahinbey Belediyesi’nin hayata geçirdiği bu 

proje, kırsalda yaşayan vatandaşların sadece 
ekonomik değil, sosyal ve kültürel gelişimlerine 
de katkı sağlamayı amaçlıyor. Günlük hayatın 
stresinden uzaklaşmak isteyen çiftçiler, kurs 
sayesinde hem moral buluyor hem de yeni bir 
beceri kazanmanın mutluluğunu yaşıyor.

Kursa katılan çiftçiler, müziğin kendileri 

için adeta bir terapi olduğunu belirterek, böyle 
bir imkân sunan Şahinbey Belediye Başkanı 
Mehmet Tahmazoğlu’na teşekkür ettiler. Özel-
likle bağlama kursuna yoğun ilgi gösteren 
katılımcılar, ilerleyen süreçte küçük konserler 
vererek öğrendiklerini sergilemeyi hedefliyor.

 
“ÇİFTÇİLERİMİZİN YANINDAYIZ”
Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet 

Tahmazoğlu’nun öncülüğünde sürdürülen 
sosyal projeler kapsamında açılan kursların, 
vatandaşların yaşam kalitesini artırmaya yöne-
lik olduğu vurgulandı. Tarımın kalbinin attığı 
kırsal mahallelerde hayata geçirilen bu tür 
projeler, üretimin yanında sosyal dayanışmayı 
da güçlendiriyor. Şahinbeyli çiftçiler ise artık 
sadece tarlada değil, müziğin ritminde de 
buluşuyor.

Şahinbey Belediyesi’nin 
Hizmetlerine Tam Not

Nizip Belediyesi Ramazan 
ayında gönüllere dokundu

Şahinbeyli Çiftçiler Müzik Kursunda 
Gitar Ve Bağlama Öğreniyor

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi’ne 
bağlı Gazikültür Yayınları, şair Ahmet 
Şahin’in “Ömrümün Hayal Perdesi” adlı 
eserini okuyucuyla buluşturdu.

Gaziantep’in sözlü kültür birikimini, 
Barak havzasının duyarlığını ve Anadolu 
irfanını günümüze taşıyan eser, yerel 
hafızanın yazılı kültüre kazandırılması 
açısından önemli bir kültür hizmeti 
niteliği taşıyor.

Mısralarında Anadolu halk şiirinin 
büyük ustalarını hatırlatan güçlü 
çağrışımlar taşıyan ve kültürel sürekliliğin 
canlı bir örneğini sunan şair Şahin,  okuy-
ucuya şiirlerinde hem alın terinin sıcaklığı 
hem de gönül emeğinin derinliği hisset-
tiriyor.

Eser, Karacaoğlan’ın lirizmini ve 
Anadolu halk şiirinin inanç merkezli 
duyarlığını çağrıştıran bir çizgide, yerel 
bir sesin evrensel bir dile dönüşümünü 
temsil ediyor. Gaziantep’in halk şiiri 
geleneğini yakından tanımak isteyenler 
ve Anadolu irfanının çağdaş yansımalarını 
okumak isteyenler için önemli bir kaynak 
olarak öne çıkıyor.

Okurlar, Ömrümün Hayal Per-
desi adlı kitabı Gazikültür’ün müze 
mağazalarından ve magazagaziantep.
com adresinden temin edebilir.

GBB Kültür A.Ş. Genel Müdürü 
Halil İbrahim Yakar,  bu şehrin bereketli 
toprakları yalnızca maddi üretimiyle 
değil, manevi üretimiyle de ülkenin kültür 
atlasında önemli bir yere sahip olduğunu 
söyledi.

Yakar, halk şiirinin bu şehrin ruhunu 
taşıyan en güçlü kanallardan birisi 
olduğunu belirterek, şunları söyledi:

“Ahmet Şahin, Barak kültürünün 
içinden gelen sesiyle bu irfanı günümüze 
taşıyan kıymetli bir hafıza taşıyıcısıdır. 
Ömrümün Hayal Perdesi, Anadolu 
insanının ortak duyuşunu, inancını ve 
kader algısını samimi bir dille yansıtan 
çok değerli bir eserdir.”

Yakar, Gazikültür Yayınları’nın temel 
misyonuna da dikkat çekerek şehirlerin 
kültürel hafızasının korunmasının bir so-
rumluluk olduğunun altını çizdi.

GBB bünyesinde yayınlanan eser-
lerin arşiv olmasının ötesinde de bir 
nitelik taşıdığına vurgu yapan Yakar, 
“Yaşayan değerleri geleceğe aktarmayı 
amaçlıyoruz. Çünkü şehirlerin ruhu, 
yalnızca mimaride ve sokaklarda değil; 
o şehirde söylenen türkülerde, yazılan 
şiirlerde ve anlatılan hikâyelerde yaşar. 
Ahmet Şahin’in bu eseri, Gaziantep’in kül-
türel sürekliliğini ve halk irfanının gücünü 
gösteren önemli bir tanıktır” dedi.

Gazikültür, Halk 
Şiirinin Güçlü 
Çağrışımlarını 
Taşıyan Yeni 

Eserini Okurla 
Buluşturdu
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— Modern Dünya Düzeninin Krizi Üzer-
ine Bir Okuma —

 “Miladi 590’da kurulan bir vicdan 
ittifakı, bugün suskun dünyanın en 
büyük eksikliğini hatırlatıyor; zulmün 
küreselleştiği bir çağda, adalet ancak 
vicdanın ittifakıyla ayağa kalkabilir.”

Tarih, sadece kralların savaşlarını 
değil, bazen de erdemli kitlelerin "dur" 
diyebilme iradesini kaydeder. Miladi 590 
yılında Mekke’de, Abdullah bin Cüd’an’ın 
evinde yankılanan o ses, bugün modern 
diplomasinin çıkmaz sokaklarında hâlâ 
bir yankı arıyor.

Hilfü’l-Fudûl, yani Erdemliler İttifakı; 
ırk, din ve kabile asabiyetini elinin ter-
siyle iterek, adaleti "şahısların" değil, 
"insanlığın" merkezine koyan ilk sivil 
toplum hareketidir.

Hz. Peygamber’in (s.a.s) yirmi 
yaşlarında bir genç olarak katıldığı ve 
yıllar sonra, "İslam döneminde de böyle 
bir ittifaka çağrılsam tereddütsüz icabet 
ederdim" (Ahmed b. Hanbel, Müsned, I, 
190) diyerek onurlandırdığı bu pakt, bize 
şunu fısıldar: Zulüm, failine bakılarak 
değil, mağdurun acısına bakılarak 
anlaşılır.

 Güçler Dengesi mi, Haklar Dengesi 
mi? 

Modern uluslararası ilişkiler teorileri, 
dünyayı "güçler dengesi" (balance of 
power) üzerinden okur. Oysa Hilfü’l-
Fudûl, bize "haklar dengesini" teklif 
eder. Bugün BM Güvenlik Konseyi gibi 
yapıların "beşli çarkı" arasında ezilen 
dünya, aslında kurumsallaşmış bir kabile 
asabiyetinin kurbanıdır.

Gazze’de yaşanan soykırım karşısında 
sessiz kalan uluslararası mekanizmalar, 
Doğu Türkistan’daki zulmü ekonomik 
çıkarlar uğruna görmezden gelen 
başkentler, aslında Mekke’nin o karanlık 
dönemindeki "güçlünün haklı olduğu" 
anlayışına geri dönüldüğünün kanıtıdır.

Kur’an-ı Kerim, bu kolektif 
sorumluluğu ve adaletin mutlaklığını şu 
sarsıcı ayetle mühürler:

"Ey iman edenler! Adaleti titizlikle 
ayakta tutan, kendiniz, ana-babanız 
ve akrabanız aleyhinde de olsa Al-
lah için şahitlik eden kimseler olun. 
(Haklarında şahitlik ettikleriniz) zengin 
olsunlar, fakir olsunlar Allah onlara 
sizden daha yakındır. Hislerinize uyup 
adaletten sapmayın, şahitliği eğer, büker 
(doğru şahitlik etmez), yahut şâhidlik 
etmekten kaçınırsanız biliniz ki Allah 
yaptıklarınızdan haberdardır."(Nisa' Su-
resi, 135. Ayet)

{Âyette, insanları adaletten ayıran ik-
tisâdî, sosyal, psikolojik sebeplerin hepsi 
sayılarak insanlar uyarılmış, hükmeden 
veya şahitlik eden kimsenin yalnızca 
Allah korkusunun tesiri altında hareket 
etmesi telkin edilmiştir.} 

Bu ayet, Hilfü’l-Fudûl’un hukuki ve 
ahlaki zeminini inşa eder. Adalet, kon-
jonktürel bir tercih değil; ilahi bir emirdir. 

Beyrut’taki bir yetimin hakkı ile New 
York’taki bir sermayedarın hakkı arasında 
ontolojik bir fark olamaz.

 Jeopolitik Pragmatizmin İflası: 
Venezuela’dan İran’a 

Bugün Venezuela’da halkın üzerine 
çöken ekonomik ambargolar, İran üzerin-
den yürütülen bölgesel kuşatmalar veya 
Ortadoğu’nun parçalanmış haritaları, 
aslında modern dünyanın "ahlaki 
çöküşünün" somut haritasıdır.  Mezhepçi 
yaklaşımlar veya ideolojik kamplaşmalar, 
zulmün en büyük mühimmatıdır.

Zulmün gücü, silah sanayisinden değil; 
mazlumların birbirine olan mesafesinden 
beslenir.

Gerçek bir "Erdemliler İttifakı", ideolo-
jilerin ötesine geçebilme cesaretidir. Bir 
Sünni’nin, bir Şii’nin hakkını savunduğu; 
bir Batılı aydının, bir Gazzeli annenin 
çığlığına tercüman olduğu an, Hilfü’l-
Fudûl ruhu yeniden canlanmış demektir. 

Güney Afrika’nın İsrail’e karşı 
Uluslararası Adalet Divanı’nda başlattığı 
hukuk mücadelesi, bu kadim ruhun 
modern bir tezahürü, günümüzün 
"Cüd’an evi", yani erdemlilerin yeniden 
buluşacağı o adalet zemini arayışıdır.

 Vicdanın Diplomasisi: 

 Sınırları Aşan Dayanışma
Küresel kapitalizmin ve dijital dik-

tatörlüklerin hüküm sürdüğü bu yüzyılda, 
insanlık onurunu koruyacak olan şey dev-
letlerin askeri kapasitesi değil, halkların 
kuracağı "Vicdan Ekseni" olacaktır. Ada-
let, sadece mahkeme salonlarında değil, 
meydanlarda, makalelerde ve vicdanlarda 
inşa edilir.

Mekke’nin dar sokaklarında başlayan o 
küçük grup, aslında bugün bizlere "ses-
siz kalmanın da bir suç ortağı olmak" 
anlamına geldiğini öğretmiştir.

Unutulmamalıdır ki; denizlerde bir 
yün parçasını ıslatacak kadar su kaldığı 
sürece, adaleti savunmak bir tercih 
değil, varoluşsal bir borçtur. Zulmün 
küreselleştiği bir çağda, adaletin de 
küreselleşmesi elzemdir.

 Sonuç: Yarının İnşası 

Sonuç olarak; Hilfü’l-Fudûl sadece 
bir tarih dersi değil, bir gelecek projek-
siyonudur. Gazze’den Doğu Türkistan’a, 
Venezuela’dan Afrika’nın sömürülen 
madenlerine kadar uzanan o büyük 
yarayı dikişleyecek olan yegane güç, "in-
san olmanın haysiyetinde" birleşenlerin 
azmidir. Çünkü tarih bize öğretmiştir ki: 
Zulüm ebedi olamaz; yeter ki erdemliler, 
zalimlerden daha örgütlü ve daha cesur 
olsun.

Küresel Vicdanın 
Kadim Manifestosu: 

Hilfü'l-Fudûl  

Uzm.Dr.
Tahsin 

Özenmiş

Türkiye’de bölgesel 
kalkınmayı hızlandırmak 
amacıyla hayata geçirilen Yerel 
Kalkınma Hamlesi Programı, TRC1 
Bölgesi’nde yeni bir yatırım 
seferberliğinin kapısını aralıyor. 
Gaziantep, Kilis ve Adıyaman il-
lerini kapsayan bu programda en 
dikkat çeken merkez ise sanayi, 
ihracat ve girişimcilik kapasitesiyle 
Gaziantep oluyor.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı 
ile İpekyolu Kalkınma Ajansı iş 
birliğiyle yürütülen program, 
özellikle yüksek katma değerli 
üretim, teknoloji ve sürdürülebilir 
sanayi yatırımlarını teşvik ediyor. 
Gaziantep ise bu dönüşümün 
merkezinde yer alarak böl-
genin ekonomik geleceğini 
şekillendirmeye hazırlanıyor.

GAZİANTEP’İN STRATEJİK 
AVANTAJI

Gaziantep, uzun yıllardır 
Türkiye’nin üretim ve ihracat 
üssü olarak öne çıkıyor. Güçlü 
sanayi altyapısı, organize sanayi 
bölgeleri, lojistik avantajları ve 
nitelikli iş gücü sayesinde şehir, 
yatırımcılar için güvenli ve cazip 
bir liman konumunda.

Yerel Kalkınma Ham-
lesi Programı kapsamında 
Gaziantep’te desteklenecek 
yatırım alanları, şehrin mevcut 
gücünü daha ileriye taşıyacak 
şekilde belirlenmiş durumda. 
Özellikle şu alanlar öne çıkıyor:

•	 Çevre dostu ambalaj 
ürünleri üretimi

•	 Gıda ve kimya sektörler-
ine yönelik yüksek nitelikli girdi 
üretimi

•	 Orta ve yüksek teknoloji 
makine ve mekanik sistemler 
üretimi

•	 Yüksek katma değerli 
teknik tekstil ve fonksiyonel 
kumaş üretimi

Bu alanlar, Gaziantep’in 
halihazırda güçlü olduğu sektörl-
eri daha inovatif ve sürdürülebilir 
hale getirmeyi hedefliyor. Uz-
manlara göre bu strateji, şehrin 
sadece üretim hacmini değil, 
aynı zamanda ihracat değerini de 
önemli ölçüde artıracak.

YÜKSEK TEKNOLOJİYE 
GEÇİŞİN ANAHTARI

Gaziantep’in sanayi başarısı 
uzun yıllar boyunca emek yoğun 
üretime dayanırken, yeni dönemde 
teknoloji odaklı dönüşüm ön plana 
çıkıyor. Program kapsamında 
özellikle makine üretimi ve 
teknik tekstil gibi alanlara verilen 
destekler, sanayide dijitalleşme ve 
otomasyonun hızlanmasına katkı 
sağlayacak.

Ekonomistler, bu dönüşümün 
Gaziantep’i “orta gelir tuzağından 
çıkışın yerel örneği” haline 
getirebileceğini belirtiyor. Katma 

değeri yüksek ürünlere yönelen 
şehir, global pazarda daha reka-
betçi bir konuma ulaşacak.

ÇEVRE DOSTU SANAYİ 
MODELİ

Programın en dikkat çeken 
yönlerinden biri de çevre dostu 
üretim anlayışını teşvik etmesi. 
Gaziantep’te desteklenecek çevre 
dostu ambalaj üretimi yatırımları, 
hem sürdürülebilirlik hem de 
Avrupa Birliği yeşil mutabakat 
süreci açısından büyük önem 
taşıyor.

Uzmanlara göre bu yatırımlar 
sayesinde Gaziantep sanayisi:

•	 Karbon ayak izini azalta-
cak

•	 Uluslararası pazarlarda 
avantaj kazanacak

•	 Yeşil üretim 
standartlarına uyum sağlayacak

Bu durum, özellikle ihracat 
yapan firmalar için kritik bir reka-
bet avantajı anlamına geliyor.

GÜÇLÜ TEŞVİK 
MEKANİZMASI

Yerel Kalkınma Ham-
lesi Programı yalnızca yatırım 
alanlarını belirlemekle kalmıyor, 
aynı zamanda güçlü teşvik 
mekanizmalarıyla yatırımcıyı 
destekliyor. Program kapsamında 
sunulan başlıca destekler şunlar:

•	 Vergi indirimi (yatırımın 
%50’sine ulaşana kadar %60 
oranında)

•	 Nakit makine desteği 
veya faiz/kar payı desteği

•	 KDV istisnası
•	 Gümrük vergisi muafiyeti
•	 Sigorta primi işveren 

hissesi desteği (8 yıla kadar)
•	 Yatırım yeri tahsisi
Bu teşvikler, özellikle büyük 

ölçekli yatırımların Gaziantep’e 
yönelmesini kolaylaştıracak 
nitelikte. Finansman maliyetler-
inin düşmesi, yatırım sürecinin 
hızlanmasını sağlayacak.

GAZİANTEP İÇİN YENİ 
İSTİHDAM DALGASI

Programın en önemli 
çıktılarından biri de istihdam 
artışı olacak. Gaziantep’te hayata 
geçirilecek yeni yatırımların bin-
lerce kişiye doğrudan ve dolaylı iş 
imkânı sağlaması bekleniyor.

Özellikle teknik tekstil, mak-
ine üretimi ve kimya sektörlerinde 
nitelikli iş gücüne olan talep arta-
cak. Bu durum, şehirde mesleki 
eğitim ve üniversite-sanayi iş 
birliğinin de güçlenmesine katkı 
sağlayacak.

BÖLGESEL DENGELERDE 
GAZİANTEP’İN ROLÜ

TRC1 Bölgesi içinde 
Gaziantep’in lider konumu, diğer 
iller için de bir çekim merkezi 
oluşturuyor. Kilis’te hayvancılık 
ve tarımsal işleme yatırımları, 
Adıyaman’da ise gıda ve turizm 

yatırımları desteklenirken; Gazi-
antep bu üretim ağının merkezi 
haline geliyor.

Bu yapı sayesinde:
•	 Tedarik zinciri güçle-

necek
•	 Bölgesel ekonomik ente-

grasyon artacak
•	 Kalkınma daha dengeli 

bir şekilde yayılacak
Gaziantep’in lojistik ve 

sanayi gücü, bölgedeki diğer il-
lerin üretim kapasitesini de yukarı 
çekecek.

ULUSLARARASI REKABETTE 
YENİ SAYFA

Gaziantep, halihazırda 
Türkiye’nin en fazla ihracat yapan 
şehirlerinden biri. Ancak yeni 
programla birlikte hedef, sadece 
ihracat miktarını değil, ihracatın 
niteliğini artırmak.

Yüksek katma değerli ürün-
lere geçiş sayesinde:

•	 Daha yüksek gelir elde 
edilecek

•	 Marka değeri artacak
•	 Küresel pazarlarda daha 

güçlü konum elde edilecek
Bu dönüşüm, Gaziantep’i sa-

dece Türkiye’de değil, Orta Doğu 
ve Avrupa arasında stratejik bir 
üretim merkezi haline getirebilir.

SANAYİCİLERDEN TAM 
DESTEK

Bölgedeki sanayiciler, 
açıklanan destek paketini olumlu 
karşılıyor. Özellikle makine ve 
teknik tekstil sektöründe faaliyet 
gösteren firmalar, bu teşviklerin 
yatırımları hızlandıracağını belirti-
yor.

Sanayicilere göre:
•	 Finansman yükü azalacak
•	 Yeni yatırımlar daha hızlı 

hayata geçecek
•	 Teknoloji yatırımları arta-

cak
Bu da Gaziantep’in üretim 

yapısını daha rekabetçi hale get-
irecek.

GELECEĞİN SANAYİ ŞEHRİ: 
GAZİANTEP

Yerel Kalkınma Hamlesi 
Programı, Gaziantep için sadece 
bir teşvik paketi değil, aynı 
zamanda bir dönüşüm fırsatı 
sunuyor. Şehir, geleneksel sanayi 
gücünü teknoloji ve sürdürülebilir-
likle birleştirerek yeni bir kalkınma 
modeline geçiş yapıyor.

Önümüzdeki yıllarda 
Gaziantep’in:

•	 Türkiye’nin en önemli 
yüksek teknoloji üretim merke-
zlerinden biri haline gelmesi

•	 İhracatta katma değer 
sıralamasında üst sıralara çıkması

•	 Bölgesel kalkınmanın 
lideri olması

bekleniyor.
KALKINMANIN YOLU 

GAZİANTEP’TEN GEÇİYOR
TRC1 Bölgesi’nde 

başlatılan bu yeni yatırım 
hamlesi, Türkiye’nin kalkınma 
vizyonunda önemli bir adım olarak 
değerlendiriliyor. Bu vizyonun 
merkezinde ise Gaziantep yer 
alıyor.

Sanayi gücü, girişimcilik ruhu 
ve stratejik yatırımlarla Gaziantep, 
sadece bölgesel değil ulusal 
kalkınmanın da ana aktörlerinden 
biri olmaya hazırlanıyor.

Yerel Kalkınma Hamlesi 
Programı ile birlikte Gaziantep’in 
yükselişi daha da hızlanırken, şehir 
Türkiye ekonomisinin geleceğinde 
kilit rol oynamaya devam edecek. 

GAZİANTEP, YEREL 
KALKINMA HAMLESİ’NİN 

LOKOMOTİFİ OLUYOR


